Danes bos pri matematiki:

e Utrjeval seStevanje in odstevanje dvomestnih steuvil.
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Najprej ena za »bistre bucke«.

Na igriS€u se igra 12 deckov in
13 deklic.

Kaj lahko izracunas?

e Pripravi si matematicni zvezek in delovni zvezek.
¢ Delovni zvezek odpri na strani 15.
e Resil bos 4. nalogo. Izberi si dva stolpca.

o Ce rezultatom v delovnem zvezku pripide$ ¢rke, bos videl kaj je na
nasem planetu najbolj onesnazeno.

=-’<’ RESITEV ZA »BISTRE BUCKE«:

¢~ (moznih je vec resitev)

e |zracunam lahko koliko otrok se igra na igriscu.
e Racun:12+13=25

e Odgovor: Na igrisCu se igra 25 otrok.




RESITVE 4. NALOGE:
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